



A VII-a Conferință Internațională în Știința Informării și Cultura Informației Sibiu, 13-15 aprilie 2016

<http://bcu.ulbsibiu.ro/conference-2016/>

Concluziile Conferinței

Între 13 și 15 aprilie 2016 a avut loc a VII-a Conferință Internațională din România în Știința Informării și Cultura Informației, organizată la Sibiu de Universitatea Lucian Blaga din Sibiu (ULBS) prin Biblioteca Universității, în colaborare cu Biblioteca Universității din Bayreuth, Germania, Academia Evanghelică Transilvania din Sibiu, Facultatea de Litere și Arte, Departamentul de Studii Romanice, Departamentul de Calculatoare și Inginerie Electrică din cadrul Facultății de Inginerie a ULBS, împreună cu VISMA Sibiu. De reținut că acțiunea a fost cofinanțată de Consiliul Local și Primăria Sibiu, evenimentul fiind susținut de Consiliul Județean Sibiu și de Landul Carinția – Austria.

Scopul și, totodată, menirea acestei a VII-a conferințe a fost acela de a oferi specialiștilor în biblioteconomie și știința informării posibilitatea prezentării rezultatelor cercetărilor într-o atmosferă de înaltă ținută academică. Manifestarea s-a bucurat de prezența unor distinși oaspeți: **Daniel Lorenzer** (Universitatea din Passau, Germania), **Manuel Stubecke** (Academia Evanghelică Transilvania), Dr. **Roman Paziuk** (Universitatea Națională din Cernăuți), Dipl. Biol. **Ralf Brugbauer** (Biblioteca Universității din Bayreuth, Germania), **Denis Vincek** (Zlatar, Croația) – care și-au prezentat rezultatele fie în plenum conferinței, fie în cele trei workshopuri incluse în program, care s-au bucurat de un real succes.

Primul workshop, susținut de Manuel Stubecke, a avut ca temă Redactarea comunicatelor de presă adaptate pentru diferite platforme uzuale, cel de al doilea, avându-l invitat pe Daniel Lorenzer, a fost intitulat Căutând și găsim – mai mult decât Google. Utilizarea cuvintelor cheie și a motoarelor de căutare, iar al treilea workshop, intitulat Biblioteca mea în imagini.

Fotografia pentru comunicarea publică, a fost prezentat de Dr. Roman Paziuk. La toate au fost prezenți studenți, masteranzi, doctoranzi de la biblioteconomie și știința informării, de la jurnalism și nu numai.

De asemenea, la conferință au participat cu lucrări și specialiști români în domeniu, pe lângă cei de la Biblioteca Universității Lucian Blaga participând atât colegi de la alte facultăți ale Universității din Sibiu, cât și invitați de la Biblioteca Centrală a Universității Politehnice din București, Biblioteca Centrală Universitară "Carol I" din București sau Biblioteca Academiei Române.

Un spațiu special se cuvine rezervat contribuțiilor colectivului Bibliotecii Universității Lucian Blaga, care și-a propus două obiective, primul dintre acestea fiind un set de prezentări: proiectul privind colecțiile digitale ale bibliotecii în European Cloud 2013-2016; jurnalele de avangardă Das Ziel și Das Neue Ziel din Brașov; din lumea manuscriselor medievale miniaturate în universul literaturii informaționale; cărți-manuscris pe pergament din vremea cruciadelor.

Al doilea obiectiv al colectivului în discuție a constituit prezentarea unui proiect în desfășurare, pe care inițiatorii l-au intitulat *Istoria și evoluția mijloacelor de transport tradițional și modern în zona Sibiului*, proiect care, sub titlul *Mijloace tradiționale de comunicație și transport – de la prezervarea patrimoniului la promovarea acestuia: digitizarea între necesitate și provocare*, cofinanțat de Consiliul Local și Primăria Sibiu,

are mai multe paliere de desfășurate, iar prin ineditul temei alese, prezintă un interes aparte, activând și motivând publicul-țintă.

Conferința din anul acesta nu are doar statut de continuare tematică a celor din anii precedenți, ci se califică drept reper academic pentru conferințele ce se vor organiza pe acest subiect în anii ce vin.

<http://bcu.ulbsibiu.ro/conference/>

E-mail: bcu.referinte@ulbsibiu.ro

